

Следствие просит помочь!



30 октября 2017 года в 10 часов 40 минут в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении трупа новорожденного ребенка.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления, заместителя руководителя и следователя по особо важным делам следственного отдела, где за металлическим гаражом, расположенном с западной стороны от дома № 148 по ул. Комсомольской в г. Южно-Сахалинске находилось тело новорожденного мальчика.

Согласно выписке из журнала трупов ГБУЗ «Сахалинский центр судебно-медицинской экспертизы» ребенок доношенный, живорожденный, жизнеспособный. Смерть новорожденного наступила от механической асфиксии вследствие закрытия органов дыхания мягким предметом.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения женщины, причастной к совершению данного преступления.

Всем кому, что-либо известно о совершенном преступлении, просьба сообщить по телефонам 24-07-48 (следственный отдел по г. Южно-Сахалинск), 72-56-00, 43-53-44, 25-11-79 (отдел криминалистики следственного управления), 27-69-00 дежурный следственного управления

Конфиденциальность гарантируется.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1175808>